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Kövér László
az Országgyűlés elnöke részére

	

Írásbeli kérdés

Helyben,

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése alapján, figyelemmel az Országgy űlésről szóló 2012 .
évi OVI. törvény 42. § (8) bekezdésére, valamint az egyes házszabályi rendelkezésekr ő l
szóló 10/2014 . (II . 24.) OGY határozat 124 . § (1) bekezdésére, kérdést kívánok benyújtan i

Dr. Pintér Sándo r
belügyminiszter úrhoz ,

mint a polgári nemzetbiztonsági szolgálatok irányításáért felel ős kormánytagho z

„Kit találtak a lánc végén? ”

címmel, amelyre a választ írásban kérem.

Tisztelt Miniszter Úr !

Ma Magyarországon gyakorlatilag egyetlen cég végzi a közszolgáltató cégek számlázási
rendszereinek, illetve pénzügyi szektor informatikai rendszereinek tanúsítását : a
HUNGUARD Számítástechnikai-, informatikai kutató-fejleszt ő és általános szolgáltató Kft .
(székhely : 1123 Budapest, Kék Golyó u . 6 . ; telephely: 1126 Budapest, Királyhágó tér 8-9 .) (a
továbbiakban : HUNGUARD Kft .) .

A tanúsító szervezetre vonatkozó követelményrendszer 2014 óta többször változott, a m a
hatályos szabályok szerint a tanúsító szervezetnek – egyebek mellett – telephely biztonsági
tanúsítvánnyal is rendelkeznie kell . A HUNGUARD Kft. számára a Belügyminisztérium
Nemzeti Biztonsági Felügyelet utoljára 2016. szeptember 23-án bocsátott ki Telephely
Biztonsági Engedélyt, amely visszavonásig érvényes (elérhet ő az alábbi linken :
http://www.hunguard.hu/wp-content/uploads/2016/09/TBT SzT nemzeti .pdf) .

Az iparbiztonsági ellenőrzés és a telephely biztonsági tanúsítvány kiadásának részletes
szabályairól szóló 92/2010. (III. 31 .) Korm. rendelet alapján az iparbiztonsági ellenőrzés
során a nemzetbiztonsági szolgálat végrehajtja – egyebek mellett – a gazdálkodó szervezet,
vagyis a HUNGUARD Kft. tulajdonosainak nemzetbiztonsági ellen őrzését is.

A HUNGUARD Kft. végső tulajdonosai – egy 2016 . januári tulajdonosváltozást követően –
nem ismerhetőek meg nyilvános forrásokból . 2016 januárjában – tehát a Nemzeti Biztonság i
Felügyelet HUNGUARD Kft . részére történő Telephely Biztonsági Engedély kiállítása elő tt
nyolc hónappal – a HUNGUARD Kft-ben minősített többségi befolyást szerzett a málta i
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bejegyzésű Javelin Investments Ltd. nevű társaság . Sajtóhírek szerint a Javelin tulajdonosa a
szintén Máltán bejegyzett Kinanis Fiduciaries Ltd. és a Levantes Management Ltd .
Ugyancsak sajtóhírek alapján a Kinanis Fiduciaries Ltd . tulajdonosa a ciprusi Kinanis & Co . ,
valamint a szintén ciprusi illetőségű Christos P. Kinanis . A Levantes Management Ltd . pedig
a szintén ciprusi Kamaronian Investments Ltd., illetve a Notrosion Management Ltd .
tulajdona. A vonatkozó híradások szerint mindezek jó része az offshore-séma szerin t
lényegében ismeretlen, piaci szerep nélküli társaság, kivéve a Kinanis-cégeket, amelyek a z
adómérséklő cégszolgáltatásokat kínáló Kinanis-csoporthoz köthet ők. Christos P . Kinanis
neve szerepel a tavaly nyilvánosságra került botrányos panamai offshore-iratokban is .

A ciprusi cégeknek a nyilvánosan elérhet ő adatai között csak az igazgatói tisztséget betöltő
személyek vannak feltüntetve, a HUNGUARD Kft. közvetett, végs ő tulajdonosainak kiléte a
nyilvánosság számára ismeretlen .

Tekintettel arra, hogy a nemzetbiztonsági szolgálatok nyilvánvalóan teljesítették jogszabály i
kötelességeiket, és elvégezték a HUNGUARD Kft. tulajdonosainak – így a közvetett és végs ő
tulajdonosainak is – a nemzetbiztonsági ellenőrzését, amelyet követően 2016. szeptember 23 -
án a Nemzeti Biztonsági Felügyelet kiadta a HUNGUARD Kft . részére a Telephely
Biztonsági Engedélyt, szükségesnek tartom az alábbi kérdések megválaszolását :

1. Miért nem jelent nemzetbiztonsági kockázatot, hogy átláthatatlan tulajdonosi hátter ű
magáncég végez létfontosságú rendszereket üzemeltet ő és alapszolgáltatásokat nyújtó
cégeknél vizsgálatokat, és ennek során érzékeny üzleti és személyes adatoka t
kezelhet?

2. Kit találtak a nemzetbiztonsági szolgálatok a HUNGUARD Kft . mögött áll ó
tulajdonosi lánc végén a 2016 . szeptember 23-i Telephely Biztonsági Engedély
kiadását megelőző nemzetbiztonsági vizsgálat során? Ki volt akkor a HUNGUAR D
Kft. végső tulajdonosa?

Budapest, 2017 . április 10.

Dr. Tóth Bertalan
MSZP
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